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С 11 мая 2004 г. на телеканале «ТНТ» стало выходить российское телешоу «Дом-2».
Трансляция передачи осуществляется ежедневно в 09:00, 23:00 и 00:00 часов. Задержка
показа с момента съемок – шесть дней. Ведущие телепередачи – К. Бородина (декабрь
2008 г.) и О. Бузова. До июля 2012 г. в проекте была ведущей и К. Собчак, но когда
контракт с ней закончился, она отказалась продлевать его.

  

  

Собчак беснуется?

  

Можно ли понять реакцию К. Собчак? Для этого надо обратиться к критике. Большая
часть публики, журналисты, писатели, эксперты, религиозные деятели и т.д.
воспринимают проект крайне негативно. Поэтому они частенько критикуют его. Есть и
такие зрители, которые любят и телепередачу, и ведущих, и участников. Разница во
мнениях зиждется на том, что то и дело вспыхивают конфликты между участниками,
драки и т.д. Казалось бы, драчуны должны быть изгнаны из проекта, но так трудно
разобраться, кто провокатор, а кто ведомый. Да и что греха таить, конфликты и
провокации позволяют удерживаться на плаву руководству программы и иметь
неплохие рейтинги по просмотрам. Другой повод для критики – игра на видеокамеру,
имитация возвышенных чувств, использование партнера с целью задержки на проекте.
Неудивительно, что шоу высмеивается в разных юмористических телепередачах.

  

  

Противоположная точка зрения

  

В 2005 г. Л. Стебенкова (глава комиссии по здравоохранению и охране общественного
здоровья Мосгордумы) и подчиненные ей депутаты подготовили обращение к
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генеральному прокурору РФ В. Устинову. В обращении они потребовали закрытия
нашумевшего телешоу «Дом-2: Построй свою любовь». В нем же они потребовали о
привлечении К. Собчак к ответственности по уголовному делу за сутенерство. Чтобы
оправдать свои требования, были приведены и доводы: эксплуатирование интереса к
сексу (сцены ласкания друг друга, акты мастурбации). В тексте обращения депутаты
ссылались на ст. тридцать семь закона РФ «О СМИ», в которой говорится о том, что
трансляция такого рода шоу может происходить только с 23:00 до 04:00. Кроме того,
внимание прокуратуры было приковано и к тому, что в телепередаче приняла участие
несовершеннолетняя девушка.

  

  

Как и следовало ожидать, на письмо последовала реакция самой Собчак. Она говорила
в своей речи о том, что российские депутаты заслужили нелюбовь, насмешки со стороны
других людей. Чем больше они будут вмешиваться в устоявшиеся вещи, тем больше
будет нелюбовь к ним. Депутаты возомнили себя инквизиторами и умудрились сделать
свой морализм абсурдным. Они не стремятся к решению важных проблем, которые есть
у молодежи, а выбирают для себя иные темы, которые не надо бы и трогать. Ксения
попросила тогда привлечь депутатов к ответственности по двум статьям – 129 и 306 УК
РФ.
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